



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B4 台南綜合)

刊載日期：104 年 06 月 26 日

記 者：鄭佳佳

大學生教作巧克力 爺奶讚味道佳

記者鄭佳佳／台南報導

一群嘉南藥理大學社工系的學生近來帶著電鍋、生巧克力等材料，到東區德光里關懷據點，帶著老人家一同製作巧克力。從加熱、攪拌到倒模等過程，長輩們都全神貫注，成果一出爐，除了驚嘆好漂亮喔，還誇「自己做的特別有味道」，準備帶回家同家人分享。

東區德光里長曾國全與嘉南藥理大學社工系助理教授盧禹璁是舊識，雙方資源結合，常會合辦一系列關懷老人的活動。長輩們樂得有年輕人來帶動活力，學生則志在增加參與服務體驗。

近來這群社工系學生又想出DIY巧克力的點子，帶著外宿必备的電鍋、巧克力、麥片等材料，到場教銀髮族製作。

這些阿公阿嬤們，非常認真聽學生們解說，從利用電鍋隔水加熱、攪拌、倒入模具、灑麥片當裝飾、冷藏半小時，更一一親手著手嘗試。原以為製作困難，結果沒幾下功夫就搞定。製作巧克力初體驗，一定要做出自己特色，因此在巧克力上方灑上五顏六色的麥片、可可球，準備將成品拿回家與家人分享。

七十多歲的王姓阿嬤說，吃巧克力不稀奇，但自己製作的既無價又特別，雖然因第一次體驗，倒入模中有稍微滲了點出來，影響了美觀，但光看外頭繽紛的裝飾，就非常有成就感。